



హనుమకొండ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న ఆశ చర్యలు

### ఆశ చర్యలకు ఫిక్స్డ్ వేతనం ఇవ్వాలి కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా

హనుమకొండ/ములుగు రూరల్/మహబూబాబాద్ రూరల్, జూలై 22 : కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం తమకు రూ.18వేల ఫిక్స్డ్ వేతనం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ సోమవారం హనుమకొండ, మహబూబాబాద్, ములుగు కలెక్టరేట్ ఎదుట ఆశ చర్యలు ధర్నా చేశారు. హనుమకొండలో జరిగిన నిరసన కార్యక్రమంలో సీబీయేయూ జిల్లా కార్యదర్శి రాగుల రమేష్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఆశ చర్యలు గిరిజన ప్రాంతంలో 33 ఏళ్లుగా, మైదాన ప్రాంతంలో 19 ఏళ్లు నుంచి పని చేస్తున్నారన్నారు. కరోనా సమయంలో ఆశ చర్యల సేవలు మరువలేనివని, ఇప్పుడు కొత్తగా పరిశ్రమ నిర్వహిస్తున్నారని చెప్పడం సమంజసం కాదన్నారు. ఆసెండ్లీ ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ ఆశ కార్యక్రమం ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఫిక్స్డ్ వేతనం కోసం ఈ నెల 30న చలో ఆసెండ్లీ కార్యక్రమం జూరప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. నాయకులు రాజేశ్వరి, పద్మ, శోభ, పులిలి, సరత్, నవమని, రజిత, కన్య, శోభ పాల్గొన్నారు.



కొత్తవాడ పెద్ద సంఘంలో కార్మికులు కొనుగోలు చేస్తున్న ఆహార దిక్కిల ఆహార

### ఓరుగల్లు కార్మికులకు ఆంధ్రాలో డిమాండ్ చేసేత సంఘాల్లో ఏపీ ఆహార ద్వారా కొనుగోలు

పోచమైమెన్, జూలై 22 : ఓరుగల్లు నేత కార్మికులు తయారు చేసిన కార్మికులకు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మంచి డిమాండ్ ఉంది. ఏపీ స్టేట్ హ్యాండ్లర్స్ కో ఆపరేటివ్ సొసైటీ (ఆహార) ప్రతి మూడు నెలలకోసారి కొనుగోలు చేస్తోంది. తెలంగాణలోని కాంగ్రెస్ సర్కార్ డిస్కం ద్వారా రియాలిటీ కొనుగోలు చేయడం లేదు. కానీ ఏపీ నుంచి ఆహార అధికారులు వరంగల్ కలెక్టరేట్లోని చేనేత సంఘాల వద్దకు నేరుగా విచ్చేసి కొనడం విశేషం. ఈ క్రమంలోనే ఏపీలోని విజయవాడ ఆహార నుంచి సోమ వారం ఓరుగల్లుకు వచ్చిన డిక్కిల ఆహార తీసుకువచ్చి పలు చేనేత సంఘాల నుంచి కార్మికులు కొనుగోలు చేశారు. కొత్తవాడ, ఆలోనగల్, ఉప్పుముల్లయ్య తోట, ఎల్.బి.నగల్ తదితర ప్రాంతాల్లోని 15 సంఘాల నుంచి దాదాపు 20వేల వరకు కార్మికులు ఖరీదు చేశారు. వాటి విలువ సుమారు రూ.60 లక్షలకు పైగా ఉంటుందని విజయవాడ డిక్కిల ఆహార తీసుకువచ్చిన తెలిపారు. ఆగస్టులో జమ్మికుంట, బేతుకుంట తోటలకు ఇతర ప్రాంతాల్లోని సంఘాల ద్వారా కూడా కొనుగోలు చేయనున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్మికుల ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని ఆర్.ఎస్.ఎస్. విద్యార్థులకు పంపిణీ చేస్తారని వివరించారు. అవసరమైతే ఏపీలోని విజయవాడ చేనేత సంఘాల నుంచి ఏకీకరిస్తారు. కాగా మూడేళ్లుగా ఆహార ద్వారా కొనుగోలు చేయడమే కాకుండా, ఆహార పేరుకుపోయిన బకాయిలను కూడా చెల్లిస్తుండడంతో చేనేత సంఘాల ప్రతినిధులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం కూడా నేత సంఘాల్లోని స్టాక్ ను ఎప్పటికప్పుడు కొనుగోలు చేస్తూ, సంఘాల అభివృద్ధిలో పాలు కార్మికులకు చేసినదా పని చేస్తున్నారని కోరారు.



భీమవేదవల్లి : తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న సీపీఐ నాయకులు

### నిరుపేదలకు ఇళ్లు నిర్మించాలి తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా

భీమవేదవల్లి, జూలై 22 : నిరుపేదలకు పక్కా ఇళ్లు నిర్మించాలని డిమాండ్ చేస్తూ సోమవారం తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట సీపీఐ నాయకులు ధర్నా చేపట్టారు. ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే అర్హతైన పేదలకు ఇంటి స్థలంతో పాటు పక్కా ఇళ్లు నిర్మిస్తామని హామీ ఇచ్చి అమలు చేయడం లేదని ఆరోపించారు. ఈ నెల 26వ తేదీన కలెక్టరేట్ ఎదుట భారీ ఎత్తున ఆందోళన చేపడతామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి కర్ర లిక్ష్మణి, మండల కార్యదర్శి ఆదితి శ్రీనివాస్, నాయకులు ఉజ్జ్వలరాజు రామయ్య, కర్ర లిక్ష్మణి, రమాదేవి, తిరుపతి, మార్కు సంజీవ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

MAD MAX FAMILY ENTERTAINER advertisement for the movie 'Mad Max: Fury Road' featuring the cast and promotional text.

# మధ్యం మత్తులో ఉపాధ్యాయుడు

వాణిజ్య, జూలై 22 : మధ్యం మత్తులో పాఠశాలకు వచ్చిన ఉపాధ్యాయుడిని గ్రామస్థులు నిలదీయడంతో వారితో వాగ్వివాదానికి దిగిన ఘటన సోమవారం ములుగు జిల్లా వాణిజ్య మండలం ధర్మవరం గ్రామంలోని హైస్కూల్లో జరిగిన ఘటనకు సంబంధించిన పోస్టు మండలంలోని పలు వాట్సాప్ గ్రూపుల్లో వైరల్ లోగా మారింది. ధర్మవరం గ్రామానికి చెందిన బమ్మ రామారావు పాటు మరికొందరు ఆధార్ అబ్డెట్ దరఖాస్తు మీద గెజిట్ అధికారి సంతకం కోసం ఉదయం 11 గంటలకు హైస్కూల్ కు వెళ్లారు. ఆ సమయంలో పీజీ హెచ్.ఎం వేణుగోపాల్ లేకపోవడంతో అతడికి ఫోన్ చేయగా, ములుగు మీటింగ్ కు వెళ్లినట్లు తెలిపారు. తర్వాత వారు మండల విద్యా శాఖ అధికారి వెంకటేశ్వర్లు ఫోన్ చేయగా మీటింగ్ ఏమీ లేదని చెప్పడంతో మళ్లీ పాఠశాలకు వెళ్లారు. ఆ సమయంలో కనిపించిన పీజీ హెచ్.ఎం వేణుగోపాల్ మధ్యం మత్తులో ఉండి, 'ఎంకమ్ చెబితే ఏంటి? సంతకం ఎందుకు పెట్టాలి?' అంటూ వాగ్వివాదానికి దిగినట్లు రామారావు తెలిపారు. రామారావు ఉపాధ్యాయుడు వాగ్వివాదానికి దిగిన దృశ్యాన్ని వీడియో తీసి, స్థానిక వాట్సాప్ గ్రూపుల్లో పెట్టడంతో వైరల్ లోగా మారింది. డీసీపై సన్నిహితులైన జాతీయ మానవ హక్కుల కమిటీ మండల అధ్యక్షుడు ముత్తైయ్యన్ మహేందర్ సదరు ఉపాధ్యాయుడిపై విద్యాశాఖ ఉన్నతాధికారులు విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోవాలని వాణిజ్య వాట్సాప్ గ్రూప్ లో పోస్టు చేశారు. మధ్యం మత్తులో పాఠశాలకు



గ్రామస్థులతో వాదనకు దిగిన ఉపాధ్యాయుడు

వెళ్లిన ఉపాధ్యాయుడు వేణుగోపాల్ పై అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని బమ్మ రామారావు మన్న తెలంగాణకు ఫోన్ లో తెలిపారు.

### మామ అంత్యక్రియలకు వెళ్లి.. చెరువులో పడి అల్లుడు మృతి

మహబూబాబాద్, జూలై 22 : మామ అంత్యక్రియలకు వెళ్లి అల్లుడు మృతి చెందిన విషాద ఘటన మండలంలోని అంబట్లల్లి గ్రామంలో సోమవారం జరిగింది. కుటుంబ సభ్యులు, స్థానిక కడపల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన డ్రైవర్ శేఖర్ (28) తన భార్య సునీత తండ్రి లాలయ్య సోమవారం ఆనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు. అంత్యక్రియలకు అనంతరం చెరువు పార్కులో స్నానం చేస్తుండగా అడుపుతూనే శేఖర్ చెరువు గుంతలో పడిపోయాడు. గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు, స్థానికులు బయటకు తీశారు. అప్పత్యక్తిలో ఉన్న అతడిని మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానా తరలింపగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. ఉదయం మామ, సాయంత్రం అల్లుడు మృతి చెందడంతో ఇరు కుటుంబాల్లో విషాదభావం అలుముకున్నాయి. మృతుడి తండ్రి కిష్టయ్య పిర్వాయి మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ పవన్ కుమార్ తెలిపారు. శేఖర్ కు కూమార్లె ఉన్నారు.



శేఖర్ (పైల్)

### జఫర్ గడ్డ ఎస్పీ రవి సస్పెన్షన్

జఫర్ గడ్డ, జూలై 22 : జఫర్ గడ్డ ఎస్పీ రవిని సస్పెండ్ చేస్తూ వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అబద్ధ కిశోర్ రూ సోమవారం రాత్రి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. జఫర్ గడ్డ పోలీస్ స్టేషన్ లో గత యేడాది నవంబర్ 6 తేదీన ఎస్పీ రవి అలసత్వంగా వ్యవహరించడంతో పాటు కేసు విచారణలో పోలీస్ ఉన్నతాధికారులను తప్పదోప పట్టారని, బాధితులకు న్యాయం చేయడం నిందితులకు సహకరిస్తూ తప్పకుండా పత్రాలను సృష్టించినట్లు ఫిర్యాదుల్లో వచ్చాయి. సీఎ్ అదేలా మేరకు పోలీసు ఉన్నతాధికారులు విచారణ జరుపగా ఎస్పీ రవి అపకారకంగా వ్యవహరించారని నిరూపించడంతో సస్పెండ్ చేస్తూ పోలీస్ కమిషనర్ అబద్ధ కిశోర్ రూ క్రమశిక్షణ చర్యలు తీసుకున్నారు.



జఫర్ గడ్డ ఎస్పీ రవి

Advertisement for the movie 'Kalki' featuring the character Kalki and promotional text in Telugu.

Advertisement for the movie 'Kalki' featuring the character Kalki and promotional text in Telugu.

Table listing movie titles and showtimes for various theaters in the region.

Advertisement for the movie 'Raan' featuring the cast and promotional text.

Table listing movie titles and showtimes for various theaters in the region.

Table listing movie titles and showtimes for various theaters in the region.